

Gehörlosen-Sportgemeinschaft Stuttgart 1923 e.V.

Mitglied im Württembergischen Landessportbund e.V. Und im Gehörlosen-Sportverband Baden-Württemberg e.V.

Anschrift: GSG Stuttgart 1923 e.V. Geschäftsstelle: Hohenheimer Str. 5 70184 Stuttgart E-Mail: vorstand@gsg-stuttgart.de

	Aufnahme	eantr	ag			
Ich beantrage ab die Mitgliedschaft beim GSG Stuttgart 1923 e.V.					.V.	
	oder als Änderung a	b				
Ich beantrage hiermit die Mitglieds gemäß Bundesdatenschutzgesetz zu V		bezogen	en, geschützten			
Name:	Vorname:		GebDatum:	Geburtsort:		
rume.	vorname.		GCD. Datam.	Gebartsort.		
Straße:	Hausnr.: PLZ	<u>Z</u> :	Wohnort:			
Geschlecht:	Staatsangehörigkeit :	Beru	f:			
E-Mail:			verhei	ratet ledig		
Ich möchte mich für folgende Abteilung / Spo	ortart anmelden (bitte reinschreib	en)		aktiv	passiv	
Ich bin Schüler* Auszubilde (*jährlicher Nachweis erforderlich!)	nder* Kinder* Stude	ent*	Arbeitslos*			
Mitglied bei anderem Sportverein: Für Familienmitglieder: (Name Ehegati	DGS-Verband-Paß	s-Nr.:				
Tai Fairmonninghodor. (Name Enegati	on and Amacry					
Name:	Vorname:		GebDatum:	GebOrt:		
Nama	Vornama		Coh Datum	GebOrt:		
Name:	Vorname:		GebDatum:	GebOrt.		
Name:	Vorname:		GebDatum:	GebOrt:		

Hiermit bestätige ich, mich über die Vereinssatzung und die Beitragsordnungen der Abteilungen, die auf der Homepage des Vereins www.gsg-stuttgart.de zu herunterladen sind, informiert zu haben. Außerdem bin ich einverstanden, dass die Fotos oder Filme, auf denen ich zu sehen bin, veröffentlicht werden dürfen, z.B. auf der Homepage des Vereins, Facebook, Twitter, Instagram, Flyer etc. Mit der Angabe meiner E-Mail-Adresse erkläre ich mich einverstanden, dass zukünftiger Schriftverkehr soweit möglich auf elektronischem Weg vorgenommen wird.

Geb.-Datum:

Geb.-Ort:

Vorname:

Name:

ausfüllen/unterschreiben lassen! Wi den GSG Stuttgart 1923 e.V. einversta Volljährigkeit haften wir/ich als gesetzli		
Familienname, Name Erziehungsberec	htigte/r	
Ort, Datum:	Linterschrift Antragssteller/in und Erzie	
Diese Felder werden vom Verein ausg	gefüllt!	
Aufnahmegebühr: Euro (einmalig)	Jahresbeitrag: Euro	
Mitgliedsnummer:		
Ort, Datum:	Unterschrift Vorstand:	Stempel:

Jugendliche unter 18 Jahren unbedingt vom Erziehungsberechtigten

Einzugsermächtigung

Meine Mitgliedschaft in unserem Verein beginnt erst, wenn die Ermächtigung zum Beitragseinzug durchgeführt wurde. Gemäß der Satzung des Vereins, <u>muss</u> dem Verein eine Einzugsermächtigung erteilt werden!

SEPA Lastschriftmandat:	GSG Stuttgart 1923 e.V., Hohenheimer Str. 5, 70184 Stuttgart
Gläubiger ID: DE45ZZZ00001365695	Mandatsreferenz: Die Mandatsreferenz wird Ihnen später mitgeteilt.
Ern	nächtigung zum Beitragseinzug mittels Lastschrift
	en von mir für GSG Stuttgart 1923 e.V. zu zahlenden Beitrag bei Fälligkeit zu n angegebenen Girokontos mit Lastschrift einzubeziehen.
	erforderliche Deckung aufweist, besteht für das kontoführende Kreditinstitut keine Verpflichtung zur Einlösung.
Ich bin ferner damit einverstande	n, dass das angegebene Girokonto auch für Erstattung verwendet wird.
Kontoinhaber:	
Anschrift Kontoinhaber:	
Kreditinstitut:	
	Bitte beachten, dass die IBAN genau 22 Zeichen haben muss!

Bitte beachten, dass die IBAN genau 22 Zeichen haben m

IBAN:

BIC:

Ort, Datum:

Unterschrift des Kontoinhabers:

Unterschrift des Erziehungsberechtigten:

Einwilligungserklärung

für die Veröffentlichung von Mitgliederdaten im Internet

Der Vereinsvorstand weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Daher nimmt das Vereinsmitglied die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass:

- · die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen,
- · die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.

Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen.

Erklärung:

Ich bestätige das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und willige ein, dass die

Gehörlosen-S	portgemeinschaft Stuttgart 1923 e.V.		
folgende Daten zu meiner Person:			
	(Name, Vorname des Mitglieds)		
Allgemeine Daten	Spezielle Daten von Funktionsträgern		
Vorname	Anschrift		
Zuname	Telefonnummer		
Vereinszugehörigkeit	Faxnummer		
Fotografien	E-Mail-Adresse		
wie angegeben auf folgender Internets https://www.gsg-stuttgart.de/	eite des Vereins und der Verbände		
veröffentlichen darf.			
Ort und Datum:	Unterschrift:		

Einverständnisserklärung

zur Veröffentlichung von Fotos Erwachsener im Internet

Als Sportverein wollen wir unsere sportlichen Aktivitäten sowohl auf unserer Homepage als auch in anderen Medien, Facebook, Instagram, Twitter, wie Tageszeitungen oder Broschüren präsentieren. Zu diesem Zweck möchten wir Fotos aus dem Vereinsleben verwenden, auf denen auch Sie eventuell individuell erkennbar sind. Aus rechtlichen Gründen ("Recht am eigenen Bild") ist dies nur mit Ihrem Einverständnis möglich. Wir bitten Sie deshalb, die dafür erforderliche Einverständniserklärung zu unterzeichnen:

Hiermit erteile ich dem GSG Stuttgart 1923 e.V. die Erlaubnis, vereinsbezogene Fotos mir zu erstellen und zu veröffentlichen.

Diese Einverständniserklärung gilt für Fotoveröffentlichungen im Zusammenhang mit Veranstaltungen, Zeitungsartikeln, Berichten und Veröffentlichungen auf den Internetseiten der Verein GSG Stuttgart 1923 e.V. (http://www.gsg-stuttgart.de).

Wir sind darüber informiert, dass der GSG Stuttgart 1923 e.V. ausschließlich für den Inhalt seiner eigenen Internetseiten verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber dem GSG Stuttgart 1923 e.V. für Art und Form der Nutzung seiner Internetseite, z. B. für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung durch Dritte. Die Einwilligung ist freiwillig.

Daten zu meiner Person:		
	(Name, Vorname des Mitglieds)	
Ort und Datum:	Unterschrift:	
		
	Unterschrift Antragssteller/in und Erziehungsberechtigte/r nur bei	Minderjährige